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     des Français disent
connaître les probiotiques

 72%

 17%

Probio

     des Français
ont déjà acheté

des probiotiques

 29%

 18%

Pour 58%

Probiotiques 2021
(adultes + enfants)

Probiotiques 2021 (adultes + enfants) : Prévalence, parcours des acheteurs et
opportunités de développement - 1ère édition, réalisée par ARCANE Research
auprès de 4005 Français âgés de 18 à 75 ans, dont 1172 acheteurs et 1599
intentionnistes, 210 parents acheteurs pour leurs enfants et 430 intentionnistes   
interrogés par Internet, entre le 27 mai et le 21 juin 2021

des non acheteurs de probiotiques
qui envisagent d’en acheter à l’avenir,

le motif principal
pour y recourir serait : 

"Si leur médecin le leur conseillait"

des Français
envisagent d'acheter

des probiotiques à l'avenir les connaissent précisément

Les ballonnements

Stimuler les défenses
naturelles

Des diarrhées liées 
à la prise d'antibiotiques

pour restaurer la flore

26%

24%

19%

Prévalence, parcours des acheteurs
et opportunités de développement Juillet 2021

Ces probiotiques
sont utilisés pour :

 lors des 12 derniers mois

40%

des Français indiquent
qu'ils consulteraient leur

Médecin Généraliste
pour demander

des informations
sur les probiotiques

 69%

des parents d'enfants de moins
de 18 ans envisagent

de leur acheter
des probiotiques à l'avenir

35%

des parents d'enfants       
de moins de 18 ans leur ont 

 déjà acheté des probiotiques

 17%

11%  lors des 12 derniers mois
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